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Pregunta 1

Considere una economı́a de intercambio con dos periodos, t ∈ {0, 1}. Hay N individuos y K mercanćıas. Cada i ∈
{1, . . . , N} tiene una asignación inicial de recursos wi

t ∈ RK
++ en el periodo t y sus preferencias pueden ser representadas

por una función de utilidad U i : R+ × RK
+ → R, la cual es continua, estrictamente creciente y estrictamente cóncava.

Las mercanćıas son semi-perecederas. Esto es, luego del consumo de una unidad de la mercanćıa k ∈ {1, . . . ,K} en el
primer periodo, δk ∈ (0, 1) unidades están disponibles en t = 1.
Dados vectores de precios p0, p1 ∈ RK

+ para las mercanćıas en cada periodo, el agente i puede demandar planes de
consumo en su conjunto presupuestario Bi(p0, p1), el cual es caracterizado por los vectores (xi0, x

i
1) ∈ RK

+ × RK
+ tales

que:

p0 · xi0 ≤ p0 · ωi
0, p1 · xi1 ≤ p1 · ωi

1 +

K∑
k=1

δkp1,kx
i
0,k.

Asumiendo las hemicontinuidades, convexidades y compacidades necesarias, pero haciéndolas notar en sus argumentos,
demuestre que esta economı́a tiene al menos un equilibrio competitivo.

Pregunta 2

En la economı́a de la pregunta anterior, ¿todo equilibrio competitivo es Pareto eficiente? En caso afirmativo, de-
muéstrelo. Alternativamente, dé un contra-ejemplo.

Nota: Recuerde que tendrá puntaje completo solo si muestra a detalle cada uno de los pasos realizados.

Página 1 de 1


